## 岩手県告示第500号

特定非営利活動促進法(平成10年法律第7号)第25条第4項の規定により、次のとおり特定非営利活動法人の定款の変更の認証の申請があった。

平成24年7月20日

岩手県知事 達 増 拓 也

- 1(1) 申請のあった年月日 平成24年6月22日
  - (2) 申請に係る特定非営利活動法人の名称、代表者の氏名及び主たる事務所の所在地
    - ア 名称 特定非営利活動法人いわての保健福祉支援研究会
    - イ 代表者の氏名 冨手正義
    - ウ 主たる事務所の所在地 岩手県盛岡市内
  - (3) 定款に記載された目的 この法人は、介護サービスに対する評価調査を行うほか、介護サービスに関連する調査研究、研修、並びに助言又は支援の活動などを行い、もって介護保険の安定的な発展を図り、高齢者福祉の増進に寄与することを目的とする。
- 2(1) 申請のあった年月日 平成24年6月28日
  - (2) 申請に係る特定非営利活動法人の名称、代表者の氏名及び主たる事務所の所在地
    - ア 名称 特定非営利活動法人ハックの家
    - イ 代表者の氏名 竹下美惠子
    - ウ 主たる事務所の所在地 岩手県下閉伊郡田野畑村菅窪20番地2
  - (3) 定款に記載された目的 この法人は、田野畑村並びに近隣市町村に住んでいるあらゆる障害をもった本人及び家族に対して、住みなれた地域において安心して普通の暮らしができるよう必要な支援を行うとともに、障害のある人もない人もともに 支え合う共生の街づくりを目指す活動を通じ、地域福祉の発展に寄与することを目的とする。
- 3(1) 申請のあった年月日 平成24年7月2日
  - (2) 申請に係る特定非営利活動法人の名称、代表者の氏名及び主たる事務所の所在地
    - ア 名称 特定非営利活動法人圭和会
    - イ 代表者の氏名 伊藤和恵
    - ウ 主たる事務所の所在地 岩手県盛岡市長橋町3番47号
  - (3) 定款に記載された目的 この法人は、高齢者・障害者に対して福祉に関する事業を行い、自らの尊厳を保持し、生き生きとした心豊かな地域社会の構築に寄与する事を目的とする。
- 4(1) 申請のあった年月日 平成24年7月3日
  - (2) 申請に係る特定非営利活動法人の名称、代表者の氏名及び主たる事務所の所在地
    - ア 名称 特定非営利活動法人いわて脳外傷友の会イーハトーヴ
    - イ 代表者の氏名 堀間幸子
    - ウ 主たる事務所の所在地 岩手県盛岡市中野一丁目1番地26
  - (3) 定款に記載された目的 この法人は、岩手県内の高次脳機能障害者及びその家族、並びに保健・医療・福祉、その他関係機関等の職員及び県民に対し、高次脳機能障害に関する知識の啓発と普及を行うとともに、高次脳機能障害者等の自立に必要な支援事業を行い、地域と社会の福祉の増進を図り、広く公益に貢献することを目的とする。
- 5(1) 申請のあった年月日 平成24年7月3日
  - (2) 申請に係る特定非営利活動法人の名称、代表者の氏名及び主たる事務所の所在地
    - ア 名称 特定非営利活動法人みたけ弥勒クラブ
    - イ 代表者の氏名 吉岡美佐子
    - ウ 主たる事務所の所在地 岩手県盛岡市みたけ五丁目17番17号

- (3) 定款に記載された目的 この法人は、障害児・者及びその家族・支援者に対して、地域生活を送るうえで必要な支援及び 社会参加を促進するための諸事業を行い、地域に根ざし、必要なサービスを必要な時にタイムリーに提供することによって、 すべての人々が自分らしく暮らせる地域社会づくりと社会福祉の増進に寄与することを目的とする。
- 6(1) 申請のあった年月日 平成24年7月3日
  - (2) 申請に係る特定非営利活動法人の名称、代表者の氏名及び主たる事務所の所在地
    - ア 名称 特定非営利活動法人岩手シークエンスダンス会
    - イ 代表者の氏名 栗田良実
    - ウ 主たる事務所の所在地 岩手県盛岡市若園町1番3号
  - (3) 定款に記載された目的 この法人は、全ての人々に対して、シークエンスダンスの普及を通じて健康の増進や生きがいの ある社会生活の充実に寄与する事業を行い、人々の相互理解と連帯の輪を広げる健全なダンス文化の振興を図ることを目的と する。
- 7(1) 申請のあった年月日 平成24年7月3日
  - (2) 申請に係る特定非営利活動法人の名称、代表者の氏名及び主たる事務所の所在地
    - ア 名称 特定非営利活動法人第二のわが家
    - イ 代表者の氏名 熊谷由紀子
    - ウ 主たる事務所の所在地 岩手県盛岡市山岸四丁目18番19号
  - (3) 定款に記載された目的 この法人は、高齢者・障害者・子どもその家族等、誰もが住み慣れた場所で安心して暮らしていけるための、老人福祉事業並びに障害者・子どもそして家族支援事業を行い、みんなで支えあう地域づくりに寄与することを目的とする。
- 8(1) 申請のあった年月日 平成24年7月3日
  - (2) 申請に係る特定非営利活動法人の名称、代表者の氏名及び主たる事務所の所在地
    - ア 名称 特定非営利活動法人しずくいし
    - イ 代表者の氏名 土橋幸男
    - ウ 主たる事務所の所在地 岩手県岩手郡雫石町中町7番地4
  - (3) 定款に記載された目的 この法人は、私達の暮らす町民と企業や行政とのパートナーシップの具体化に向け地域連携を軸とし地域社会の活性化を図り公共の利益に寄与する事を目的とする。